Beste [naam van de potentiële fruitsponsor], 

Als lokale leverancier van vers fruit kunt u ons helpen om gezonde voeding toegankelijk te maken voor de vele kinderen die jaarlijks onze [naam van de locatie] bezoeken. Samen met JOGG-Teamfit creëren wij een omgeving waarin de gezonde keuze wordt gestimuleerd. We maken onze [locatie] gezonder, door een groter aanbod van gezondere producten op een prominente plaats.  

Uiteraard hoort daar ook vers fruit bij. Wij zijn op zoek naar een fruitsponsor. Als fruitsponsor draagt u direct bij aan de gezondheid van onze kinderen. U kunt helpen door ons wekelijks te voorzien van vers fruit dat wij gratis kunnen uitdelen. Of met een financiële bijdrage waarmee wij vers fruit kunnen inkopen. In ruil daarvoor krijgt u zichtbaarheid en erkenning op onze locatie. En de voldoening dat u bijdraagt aan een gezonde jeugd en toekomst.  

Wilt u bijdragen aan onze missie? Samen maken we een verschil in het leven van kinderen. We nodigen u van harte uit voor een vrijblijvend gesprek om de mogelijkheden te bespreken en al uw vragen te beantwoorden. 

Hartelijk dank voor uw overweging om [locatie] te steunen. Bij interesse kunt u ons via onderstaande gegevens bereiken. 

Met vriendelijke groet, 

[Uw naam] [Uw functie/titel]  

[Naam van de locatie]  

[Contactgegevens]
